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Les sacs



Sac shopping en non 
tissé 80 gr/m² 
présente un large 
choix de couleurs. 
Longues anses. 
Marquage 1 couleur 
1 face

Réf : IT3787
Prix Public : 2,1€
Prix AC : 1,9 €
Quantité mini : 100

Sac shopping en 
coton bio à anses 
longues. 38x42cm 
105 gr/m². 
Certification GOTS 
garantissant une 
récolte de matières 
premières 
respectueuse au 
niveau social et 
environnemental, du 
processus de 
fabrication jusqu'à 
l'étiquetage. 
Marquage 1 couleur 1 
face

Réf : MO8973
Prix Public : 3,46€
Prix AC : 2,90 €
Quantité mini : 100

Sac shopping en 
coton avec anses 
longues. 
38x42cm 105 
gr/m². Marquage 1 
couleur 1 face

Réf : KC4164
Prix Public : 2,42 €
Prix AC : 2,15 €
Quantité mini : 100

Sac shopping en 
coton avec anses 
longues. 
38x42cm 105 gr/m². 
Marquage 1 couleur 1 
face

Réf : IT1347
Prix Public : 2,56 €
Prix AC : 2,20 €
Quantité mini : 100

Sac shopping en 
coton avec anses 
longues.38x42cm 
140gr/m². 
Marquage 1 
couleur 1 face

Réf : MO9268
Prix Public : 2,84€
Prix AC : 2,30 €
Quantité mini : 
100
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Sacoche en néoprène 
(2,5mm) une matière 
très résistante, vous 
offre la façon la plus 
tendance qui soit de 
protéger votre 
portable 13'. 
Marquage 1 couleur

Réf : IT3561
Prix Public : 11,1 €
Prix AC : 9,50 €
Quantité mini : 25

Sacoche pour 
ordinateur 13 
pouces rembourré 
en polyester 600D 2 
tons avec poignée 
et fermeture à 
glissière latérale. Y 
compris passant 
pour trolley à 
l'arrière. Marquage 
1 couleur

Réf : MO9990
Prix Public : 14,50 €
Prix AC : 13 €
Quantité mini : 25

Sac à cordon en 
coton (100 gr/m²). 
marquage 1 
couleur 1 face

Réf : MO8484
Prix Public : 2,92 
€
Prix AC : 2,30 €
Quantité mini : 
100

Sac de sport, non-
tissé (80gr/m²) avec 
cordon de serrage 
de couleur assortie. 
marquage 1 couleur 
1 fac

Réf : MO8031
Prix Public : 2,34 €
Prix AC : 2 €
Quantité mini : 100

Sac à dos en polyester 
600D 2 tons avec 
bandoulière 
rembourrée et 
compartiment interne 
principal. Comprend 
un compartiment 
pour ordinateur 
portable interne de 
13 inch et un câble de 
chargement USB. 
Fermeture à glissière 
sur l'arrière pour une 
meilleure protection. 
marquage 1 couleur 1 
face

Réf : MO9294
Prix Public : 31,50 €
Prix AC : 25,50 €
Quantité mini : 25

Les sacs 2/2



Les carnets



Carnet A5 avec 
couverture PU douce 
et 96 pages lignées, 
fermé par une bande 
élastique. Papier 70g. 
Marquage quadri 1 
face

Réf : MO1804
Prix Public : 5,12€
Prix AC : 4,50 €
Quantité mini : 50

Bloc de 70 pages 
papier blanc recyclé 
et un stylo bille en 
carton recyclé et 
plastique 
biodégradable. 
Encre bleue. 
Marquage 1 
couleur 1 face

Réf : IT3775
Prix Public : 4,82 €
Prix AC : 4 €
Quantité mini : 50

Un bloc-notes de 
taille moyenne de 70 
pages en blanc papier 
recyclé avec bande 
élastique et stylo bille 
recyclé avec parties 
en plastique 
biodégradable. Encre 
bleue. Marquage 1 
couleur 1 face

Réf : IT3789
Prix Public : 3,40 €
Prix AC : 3 €
Quantité mini : 50

Marqueurs adhésifs 5 
couleurs.  Marquage 1 
couleur 1 face

Réf : MO9036
Prix Public : 1,30 €
Prix AC : 1,10 €
Quantité mini : 50

Les carnets



Les stylos



Stylo bille rétractable 
en aluminium. Encre 
bleue. Gravure laser

Réf : MO8893
Prix Public : 2,10 €
Prix AC : 1,60 €
Quantité mini : 100

Stylo bille 
automatique Bambou 
avec accessoire 
chromé. Encre bleue. 
Gravure laser.

Réf : MO7318
Prix Public : 2,10 €
Prix AC : 1,60 €
Quantité mini : 100

Marqueurs adhésifs 5 
couleurs.  Marquage 1 
couleur 1 face

Réf : MO9036
Prix Public : 0,90 €
Prix AC : 0,72 €
Quantité mini : 250

Les stylos

BIC® Media Clic Grip: 
bille Mécanisme de 
rétraction fiable par 
poussoir, grip à la 
texture douce et 
possibilité 
d’imprimer jusqu’à 4 
couleurs sur le corps! 
Marquage 1 couleur

Réf : BIC
Prix Public : 1 €
Prix AC : 0,90 €
Quantité mini : 500



Les parapluies



Parapluies pliables 
avec doublure 
argentée. Etui en 
couleur assortie. 8 
pans, polyester 190T. 
Diam 96 cm. Long. 
Mât 51 cm. 1 couleur 
1 position

Réf : MO7210
Prix Public : 10,60 €
Prix AC : 9,80 €
Quantité mini : 50

Parapluie 23’’ 
réversible 
ouverture/fermeture 
auto 3 plis en pongé 
190T. Mât en acier 
chromé. Baleines en 
fibre de verre. 
Revêtement intérieur 
noir 1 morceau. 
Poignée ABS bouton. 
Pochette assortie. 1 
couleur 1 position

Réf : M09092
Prix Public : 19 €
Prix AC : 17,80 €
Quantité mini : 50

Les parapluies



Les clés USB



Clé USB 16G rotative 
en bambou. Idéal 
pour la gravure au 
laser. Le bambou 
étant un matériau 
naturel, la couleur et 
le résultat de la 
gravure peuvent 
varier. Délai de 
livraison: à partir de 
14 jours ouvrés. 
Gravure laser

Réf : MO1202
Prix Public : 8,24 €
Prix AC : -10%
Quantité mini : 50

Clé USB 16 Go corps 
en paille de blé (50%) 
et en PP (50%). 
Marquage 1 couleur 1 
face

Réf : MO9871i
Prix Public : 4,47 €
Prix AC : -10%
Quantité mini : 100

Clé USB fini satin, 
dans son étui en 
forme de capsule. 
Une solution 
compacte pour 
conserver toutes vos 
données. Les prix 
incluent un marquage 
2 couleurs

Réf : MO1003
Prix Public : 0,90 €
Prix AC : 0,72 €
Quantité mini : 250

Les clés USB

Attention rajouter la taxe SORECOP. Le cours de la clé USB change de prix toutes les semaines



Les Mugs & Lunch



Ensemble de 2 verres 
à expresso à double 
paroi avec soucoupe 
en bambou. Présenté 
dans une boîte en 
papier kraft. Capacité 
90 ml. Marquage 2 
positions gravure 
laser sur les sous 
tasses.

Réf : MO9709
Prix Public : 21 €
Prix AC : 16 €
Quantité mini : 50

Mug Céramique de 
300 ml

Réf : MO8040
Prix Public : 8,10 €
Prix AC : 7 €
Quantité mini : 50

Tasse à double paroi 
en acier inoxydable 
avec couvercle en PP 
noir. Contenance 
400 ml. Marquage 1 
couleur

Réf : MO8125
Prix Public : 13,12€
Prix AC : 10 €
Quantité mini : 50

Bouteille à vide 
isolant en acier 
inoxydable double 
paroi. Contenance 
500 ml.  Marquage 
1 couleur

Réf : MO9812
Prix Public : 15 €
Prix AC : 
Quantité mini :

Bouteille en Tritan™ 
avec couvercle et fond 
en acier inoxydable. 
Contenance 600 ml. 
Marquage 1 couleur

Réf : MO9225
Prix Public : 6,12 €
Prix AC : 5,20 €
Quantité mini : 50

Les Mugs & Lunch

Lunchbox
composée à 50% de 
fibres de paille de 
blé et à 50% de 
corps en PP. 
Couvercle en PP 
avec support de 
téléphone 
incorporé. 
Marquage 1 
couleur 1 position

Réf : MO9739
Prix Public : 7,26 €
Prix AC : 6,50 €
Quantité mini : 50

Boite de 
conservation 
hermétique . 
Extérieur en PP et 
intérieur en acier 
inoxydable. 
Marquage 1 couleur 
1 position

Réf : MO8517
Prix Public : 12,60  €
Prix AC : 11,40 €
Quantité mini : 50



High-Tech



Haut-parleur 
Bluetooth 5.0 (1 x 3W) 
avec amplificateur 
intégré. Batterie 
lithium-ion 
rechargeable 350 
mAh. Comprend un 
câble de chargement 
USB. Gravure laser

Réf : MO9084
Prix Public : 23 €
Prix AC : 18 €
Quantité mini : 25

Chargeur externe fin 
en 4000 mAh avec 
support intégré, sortie 
DC5V / 1A. Comprend 
un câble micro-USB et 
un connecteur de type 
C. Marquage 1 
couleur 1 position

Réf : MO9161
Prix Public : 16,90 €
Prix AC : 14 €
Quantité mini : 50

2 écouteurs stéréo 
sans fil TWS BT 5.0 
avec batterie intégrée 
de 45 mAh. Temps de 
jeu env. 3 h. Câble 
micro USB. Présenté 
dans boîte station de 
charge avec une 
batterie rechargeable 
Li-ion de 250 mAh.  
Marquage 1 couleur 1 
position

Réf : MO9754
Prix Public : 23,07 €
Prix AC : 19,50 €
Quantité mini : 25

Chargeur de voiture 
USB en ABS avec 2 
branchements. 
Convient pour les 
iPhone® et les 
iPad® avec témoin 
lumineux bleu. 
Marquage 1 
couleur

Réf : MO8157
Prix Public : 4 €
Prix AC : 3,50 €
Quantité mini : 50

Support de téléphone 
et chargeur sans fil à 
double bobine. 35% 
de paille de blé et 
65% d’ABS. Placez le 
smartphone dessus 
pour commencer à 
charger. Sortie: DC 5V 
/ 2A pour une charge 
rapide. Compatible 
avec les derniers 
Android, iPhone® 8, X 
et plus récents. 
Marquage 1 couleur

Réf : MO9891
Prix Public : 16,48 €
Prix AC : 14,20 €
Quantité mini : 30

High - Tech

Powerbank 4000 mAh 
en aluminium.. 
Comprend un câble 
USB /micro USB. 
Marquage Numérique 
1 face

Réf : MO8735
Prix Public : 15,09 €
Prix AC : 13,50 €
Quantité mini : 25

Powerbank 2200 mAh 
dans un étui en 
bambou.. Comprend 
un voyant et un câble 
USB avec prise micro 
USB. Connecteur de 
type C inclus. Le 
bambou est un 
produit naturel, et 
présente de légères 
variations de couleur, 
de décoration et de 
tailles. Marquage 
Numérique 1 face

Réf : MO9673
Prix Public : 13 €
Prix AC : 12 €
Quantité mini : 30



Porte-clés



Porte-clés 
rectangulaire en 
alliage de zinc. 
Sangle en PE. Livré 
en boite cadeau 
noire. Gravure Laser

Réf : IT3020
Prix Public : 2,38 €
Prix AC : 2
Quantité mini : 250

Porte-clés en bois de 
forme rectangulaire. 
Gravure Laser

Réf : MO9774
Prix Public : 1,94 €
Prix AC : 1,50 €
Quantité mini : 250

Porte-clés PU avec 
plaque en alliage de 
zinc. Gravure Laser

Réf : KC6788
Prix Public : 3,38 €
Prix AC : 2,90 €
Quantité mini : 250

Porte-clés



Textiles



Tee-shirt 153 g/m2. 100% coton 
ringspun jersey (Sport Grey: 90% 
coton, 10% polyester/ toutes les 
couleurs Heather: 35% coton, 
65% polyester). Prérétréci. 
Bande de propreté d’épaule à 
épaule. Encolure ronde. 
Surpiqûre au col, au bord des 
manches et à la base. Structure 
tubulaire. Marquage 1 couleur 1 
position

Existe en plusieurs couleurs

Réf : GI6400
Prix Public : 4,90 €
Prix AC : 4,20 €
Quantité mini : 100

Polo 180 g/m2 (Blanc: 
170 g/m2) 65% 
polyester, 35% coton. 
Col et manchettes en 
bord côte 1x1. Patte 
de boutonnage 3 
boutons ton sur ton. 
Coutures latérales. 
Surpiqûre à la base. 
Lavable jusqu’à 60°C.

Marquage 1 couleur 1 
position - Existe en 
plusieurs couleurs

Réf : FO3402
Prix Public : 29 €
Prix AC : 24 €
Quantité mini : 25

Textiles

Tee-shirt 141 g/m2. 100% coton 
ringspun jersey (Sport Grey: 90% 
coton, 10% polyester/ toutes les 
couleurs Heather: 35% coton, 
65% polyester). Prérétréci. 
Bande de propreté d’épaule à 
épaule. Encolure ronde. 
Surpiqûre au col, au bord des 
manches et à la base. Structure 
tubulaire. Marquage 1 couleur 1 
position

Existe en plusieurs couleurs

Réf : GI6400
Prix Public : 4,14 €
Prix AC : 3,90 €
Quantité mini : 100

Casquette de baseball 
à 6 pans en coton 
épais brossé avec 
fermeture par boucle 
métal. Visière 
sandwich de couleur. 
Taille 7 1/4. Broderie

Réf : MO9644
Prix Public : 10,60 €
Prix AC : 9,10 €
Quantité mini : 50

Casquette baseball 6 
pans en coton brossé, 
patte de réglage 
ajustable avec clip 
métal. 6 œillets 
cousus de couleur 
assortie. Taille 7 1/4. 
Broderie

Réf : KC1464
Prix Public : 9 €
Prix AC : 8,10 €
Quantité mini : 50



Divers



Mini lampe de poche en 
aluminium à 6 LED avec 
dragonne. 2 piles boutons 
incluses. Marquage 1 couleur

Réf : MO7680
Prix Public : 3,70 €
Prix AC : 3,50 €
Quantité mini : 100

Bougies parfumées 
dans une boite en 
métal. Différentes 
senteurs disponibles. 
Marquage 1 couleur

Réf : IT2873
Prix Public : 4,10 €
Prix AC :  3,50 €
Quantité mini : 50

Textiles

Lampe extensible en aluminium 
avec aimant sur le dessus et clip 
latéral. 4 piles LR44 incluses. 
Longueur max 57cm. Marquage 
1 couleur

Réf : MO8621
Prix Public : 9,90 €
Prix AC : 9 €
Quantité mini : 50

Bracelet podomètre. 
Inclut les pas, la 
distance, le 
chronomètre et 
compteur de calories. 
1 pile AG10 incluse. 
Marquage 1 couleur

Réf : MO9136
Prix Public : 8,50 €
Prix AC : 7,20 €
Quantité mini : 25

Tour de cou avec 
crochet métal. 
Largeur 20 mm.
Marquage 
Sublimation

Réf : MO9058
Prix Public : 1,80 €
Prix AC : 1,50 €
Quantité mini : 100


